THSEE GBETIESFORIFRE

R5.12.183R7E
NO. | 4EER T % - ¥ B 4 % P r F - ¥ B N & THE TH  |REHE @Hﬁ%) E e
L | REBOKRERR | BIRET — 2 (L3EHs BT [ EERER N1, AIREER :N=12 Zofh | 90 AR | 4 1 FETET
—2 RS AREE R PSRRI T R TS BTN [ A=50ha, FHEIRE : A=50ha, BESBRE(L:A=50ha| ZOfh | 180 AR | KER 1 FEVEB
—3 BRIG AR R E MR ER R D 2 BTN [ A=50ha, FHEIRE : A=50ha, BESBRE(L:A=50ha| ZOfh | 180 AR | KER 2 T
—4 BRSO SHUTIAT 44| : A=60ha Zofh | 180 AWM | 84 1 FEVET
—5 BRGAEE R VI EERER (3R HH PRI Sh | fiT AR (KAZE) - V=50m3 Z 0t 9 AR | f54 1 T
—6 AR5 AREL MBS E AR RS TRAET Sh | A N=TIF O 120 HI# | 54 1 LW
—7 RS AREFEM FER RS ES R LT TR N=145 Zofft | 120 AR | 4 1 FELHE
—8 RS AL ARERIFT 2 SR ROUE MRS E T T TR N=145 Zofft | 120 AR | 4 1 FELHE
—9 BRIGAEE MERMM MO MERME L AFNET [OOERUIE T N=12, BrfifeE T :N=12 +K 90 A | Has 2 FETEG
T BRI B AEE MRHIE IR R ERESS ERIT S [ BRHLUEIER RO MR :N=20,000% Zof | 120 AR | 4 1 FETEG
T TRIGEE AFMEGEE RS SIRTS R R [ A=3.5ha, VEEEEDIFY :L=400m Zof | 120 AR | 84 1 FETET
: TS ERE AEHEHEE  MEEY i Rk : A=Bha, {358 B : L=500m oMl | 120 B 54 1 T
? ARG AEE RS IR T FIRIMTRE M 190 T N=13%, fifi 5 K T.: A=90ni LOCET| 120 AR | 64 2 FeLHE
7 BFNSAREE R 2 ANFRRT Sh (BRMEFHEEAR : A=5ha Zoih 9 AR | f4 2 T
? TRGEE  FHRE - REEEMHEE WX MRS FRYET Sh (W65 - N=3 Zofh 9 AR | f54 2 FETET
? BRIGAEE RA VIR ABERER (BK) HH PRI Sh |fiT AR (KAZE) :V=50m3 Z 0t 9 AR | f54 3 T
7 BRSEE I WHRBSER (A EHS FHRIMTAE) T [SHEAIEA - N=5004% T O 90 HI | 4 3 e
? RS T BRI B X B kEESE T Py AR 7 N=138 Mtk | 120 HRE | — 3 FeLHE
? RS M B R B B BUESEHX B KME TH | SRS [ R R 7 N=1 R stk 90 A | fE4 3 FeLHE
; BRGAEE  LHI BIEBGERRE B B S BRI FKBSUHE T (i | K T L=100m +K 90 A | Has 3 FEVET
? BB AR ok B RHERE P EAL S JIPEHREMX 25E O%MSdE T Iran) i |7z ihokfE :N=15 SN 90 HI | 4 3 LW
; BB AR ok BRI E L JIPEHEMX (LR FHSdE T AT |7z ihkfE :N=15 SN 90 HIE | 4 3 LW
? RS M BRI IE(L R SERMX FEE LELH WIEFHTERE  |SHE Ldfs :N=13 +A 90 A | fE4 3 FELHE
; RS RIS REEFE (RMAUEER)  EREE SHIX FRESEE TS BRI (ST A=900 0 g 90 HF| {64 4 ZE
? AFISAEE  BREMERYE MERIR REg R T KIRIT FToN=13, B T L=12.0m, i T A=273.6nd OB 90 AR 454 3 L
g R i et 3ok Lytr| 90 HE | R4 3 HAH
7 RS EE RIS EEFE (RMUER) HifRMX R SHITHR |4 T A=T50nd i 90 A | 84 1 BN
| bR |mRAFE WP E 2 SR SR L HH BT i THESR : L=20m, fii4 T.: A=50ni +K 90 A | f54 1 T
—2 AR AR 1SR YRR L WPEFHTPERF  |Hi THER :L=10m, 7wy 2 ff T.: A=40nd +K 90 A | #54 2 T
—3 TG EE MREHABREE o1 W BB HEY M N=201 Zofft | 120 BRI | 4 1 FELHE
—4 RS EE GREHAREE o2 FARTMTALIL A4 |H 2% A - N=2TH Zof | 120 AR | 84 1 FETEG
—5 TSR MREMAHES To3 FIBTRTRT S |G - N=304% oMl | 120 B 54 1 T
—6 TG EE MREHAHEE £04 W B I A N=2 14 Zofft | 120 B | 4 1 FeLHE
—7 TG EE MREHABEE £05 ZHERT AL WS AUR  N=81 Zof | 120 AW | 64 1 FEVEG
—8 TRGEE RO EHSHES JEEMT R oL B N1 Zofh 60 AM | f64 1 FEVEG
—9 SFSAEE  AHEK) 258 AESE T MPEPMy )N | CHER : L=30m +K 60 AM | f54 1 T
7 SRS AT YO BRI SE L ST U (A B R AT T N=2 58 | B R R BAT R S T N=2 R 60 Af | f54 2 FILW
T AFAMEE  THESGE 1 SR EREE R T KEFIT M THE £ : L=40m, - T.:N=13, kK T.:L=80m +AK 120 HFE | —% 2 FETLE
: AFISARE  TWTESCK 1 B EREE TS () EES ) T N=12, B E A - A=500nd +K 180 HIHl | #84 2 FETLE
? BRSAEE E R IR R ENtL) RS N=120 O 60 A | f54 2 LW
7 ARG AEE WES AR R R T WTBFHT Fifi | M TAES :L=3.8m, HE8E T:V=16m3, YA T N=1EFF 13| 1tk 90 A | Has 2 FETEG
? RS L 1 S ERGRLE Sy M THER : L=40m, /K T.:L=80m +AK 90 H | f84 3 FEIL
? SRS AEEE AEGH 1 R AL bRl i THESZ : L=40m, &% T : A=160n il 60 A | kE2 3 ZEH | R
7 ARG AEE WE/NEEBEARLER R L Ly i THLSR - L=20m,, fii 4 T.: A=50 LT 90 HE| 64 2 FEVEG
? AFISAEE  WHERR 1 BH R R TEE KIRHT B THE R : L=10m, EXAHHFA T :N=1074 oL 90 BHR| 454 2 VL
? BRI GAEE TEBCRES o AR R T JEERT M TAE & : L=20m,, ¥ B T : A=300 LU 150 HE| 54 4 Ll
; RIS AEE WA R IR R T T T HE THE R : L=50m, WA T : A=500 SO 150 AR | 3 FELHE
? BRAEE TEES 2 SR ERER T Ea) M TAE & : L=20m,, ¥ 7 Bt T : A=500 nf LU 150 HEG | 3 FEVET




22 SRR RESERHOS R TS N X AT mT i THE SR - L=20m, WM T : A=300 QT 150 HEE | FEVEG
? RS TN 4 SRR PG SRS [} 0) BRAEZRA N=15C Zoft 60 HIE | fR4 FELHE
; AFISAEE  TTERNT - BAR VEG SRAE L E VRN | CEER L=60m, D OMEIAE TN=120, SORBR IN=150 | K 120 HE | —% FEVEVE
? RS TETRATERM RO HRmETE 7/ HET Wi THE £ L=38m, O-OEIEEA TN=138, WrE s TN=12 | 1ok 120 AR | —#% L
? S5 AERE  AEA A 1SR ERGR LE ESiEI it TAE & : L=40m, #F/K T.:L=40m R 90 HI | 4 LW
? S5 AERE  AEER 7S ERGR LE PRAMT M THER : L=17m, Pk T :L=17m, £ T:N=12 A 9 AR | f54 FETEG
? SRS AREE HE/NR 1SR SRR L SR (B THER :L=80m, A% T :A=240ni ik 9 AR | f54 FEVEG
? AFISAEE  WTESGE 1 B ERER TS () KEFIT +T.:v=1,000n¢ +K 150 H# | #8544 FEVETE
? TRIGAEE  EEA 7 TR R HEEETO1 LIPS AR TS - N=15C Zfth 60 HfH | R4 L
? TS AERE EEA U7 TR EILRENEREE WEEBTO 2 XA Sh |[FRAEREER N=150 O 60 HfH | f54 T
; BRGAEE  HEA 7 THEREIDRMEMEE WERET O3 LIPS AR TS - N=15C Zfth 60 HfH | R4 L
? TS AERE EEA T TR EILANEREEX WEEBTD4 XA Sh |FRAEREER N=150 T O 60 Af | f54 T
? RS AERE AEKN 1SR S L AT mT i THER: :1.=37.0m., $E/K T.:1.=37.0m, &% T.:A=19.0nf +K 60 AM | f54 T
? SRR dEPE2S e LE Hh By M THEF :1.-8.0m,, /K T.:1.=8.0m, &% T.:A=8.0nf +K 60 AM | f54 T
? RIS AEEE WESGR 1 SR E R T PN i THER: :1.=120m, +T.:N=13X, #k/k T.:L=300m +K 150 HE | —#% L d
? SRS AEE WEEH 1S ERKR T J7 mmy M THER : L=40m, +T:N=13, AR T:N=15 A 9 AR | f54 FEVET
? AFISAEE  TTEEAMERANMR  Eix R LE WTBFIT R (B THE R : 1.=20m, ##4E T.: A=160ni LU 90 HE| 84 L
? ARG AEE WERR 2 S RS HESLIT I REERS :N=1 ZOfth 50 R | R4 FETET
I RIS AEE WIEEN 2 SR HEmER T =) M THE R : L=20m,, ¥ B T : A=500 i LU 120 ARG | R
: e DAL UG | SAEREI T L=450m S5 90 BfE | 15 1
; ARG AREE L@ SEH) 1 S 1)1 JRrE S L WTERIT 5 S [STE SR E] T L=500m +K 9 AR | #54 FETET
? ARG AREE @R AN S 1)1 rE S L SHERrBE S 44 [AE AR T 1L=700m +K 9 AR | #54 T
j BFNSAREL @i /NINES ] E R T ZEANT [WREARE T 1L=300m +K 90 AR | f54 FETEG
: L e = sty il e 0o HE | R4 1
X SRR AEKRAL L S EdE T MPEPMy <L B CAER :L=70m, &% T :A=210nf ik 9 AR | f54 L d
j BRIGAEE WEAA 1SR HRESE T 4 FiHIY i THE S : L=200m, &2 T : A=600 nf ik 60 A | kE2 T
? SRSAEE HEATR ISR R GRE T R Hamy M THEE :L=15.0m, OOEIEA T N=130, Wi ToN=138 | ok 90 HFT| L
z SFSAEE  AnEL s B Wi AEgiE LE i/ _kmy M THER : L=150m, #li%E T (4 —/S—LA) :A=525nf +K 60 AM | f64 T
; ARG AEE WECAT 1 S HRESE T SHEMCAT (B CHER :L=140m, &% T (A —s3—Lf) :A=560ni ik 60 AM | f54 T
: BRGAEE WEAM 1SR HEIETE 202 4 Jmy M THER : L=150m, #li%E T (4 —/S—LA) :A=525nf ik 60 AM | f64 T
; A5 EE TERER1SH MEELE o2 SHETRIR | THER :L=40m, JE/K T: L=40m SN 90 HI | 4 Ly
; SRS AhEP 125 AR SHMTE | MR  N=120 At 9 AR | #4 BN
; AFISAEE  TETI2EHR BREEES SHEATH BEESEEMRR AR N=10 At 9 AR | #4 BN
; BAIGAEE  WER L4 SR HIEES (gl RS :N=13K Zhth 90 AR | #4 BN
; BAIGAEE WA L4 SR REES 2T BRI R N=130 Zhth 90 A | Hi4 BN
? SIS AEEE HNEMGR 1 SR ERER LE (Lo 2) KEFHY +T.:V=1,000m3 +K 9 AR | #54 SENI

1 [ge5<nittm| X < SAEEIBEELE THE FRGRTIE A |SMBERME T.95: 2,346 01 |, Bk T80 :N=124 jeifi 180 HE | —f% T
—2 THAESMES E L E T HAT e T4 N=12 (AR657) HEE 90 HI | 4 LW
—3 B NAR AR B R R T MM A |REApARIA  A=240nd fietk 90 HI | —i L d
—4 AL B R B U A T my e - N=12C Zoff | 220 B 54 T
—5 TE 0D BRI 0 T S T mT IR A=dha, RIT{ERL: N=17 Zof | 220 AW | 4 FEVET
—6 55 SRS S T MR A iy SMBBUE R F N=12X, BRAM &R N=15C Z DM 120 AR | 484 LW
—7 BN LS AT My AL023ZEefE :N=13X, B203 5= dkf& :N=1:X g 120 AR | 64 FEVEG
—8 WE A B BEE4] - 25 SR TH iy ARTE R A A N=15K firik 120 AR | 484 LW
—9 i 55 717 ST I A S T ARG TS AT FEARRRF T N=10 XA TR —HF L HR O 180 AR | KR
7 S e T S [0 S R (T M R A RS AT HEFR AL :N=1C Zofft | 220 BR | #4 FELHE

L | HOSCRRER | BF0 4R TE EROSA RIS Shm R L PR ek fa | ffE TAE S : L=20m, 8% T :L=20m +K 9 AR | f54 T
—2 RIS AEE WEAT AESE T FIRTMIAT | TAER : L=40m, I} T.:L=40m +K 9 AR | #4 T
—3 ARG TETEKRAKD L A E TE PRI b | TAE R : L=40m, i T.:L=40m +K 9 AR | f4 T
—4 BFSAERE AENRER e L FIRTMT PR | T4E R : L=70m, i T.:L=70m +K 9 AR | f54 T
—5 ARG AEE WAL AESE T FIRTMTRERY | T4E R : L=40m, I} T.:L=40m +K 9 AR | f54 T




6 SFSEE  AERIHERR s T FARTAT R |3 CHE R : L=150m, 4% T: A=450nf s 9 AR | f54 FEVEG
—7 RS THERERES BRI FIRIITARL | M6 THES :1=100m, {5 T.:1.=100m +K 90 H | f84 FEVEG
—8 SFAERE TEERR Bk T PRI i ik f ) | B T AE % : L=20m, $fE8E T.: L=20m TR 90 HIfl | ¥4 FEVER
—9 ARG AEE WEM AR R L FIRMHTIE T |# THER 1 L=20m, MOATEERE T A=300nd EOHT| 150 HEE | FEVEVE
7 BRIGAEE WEANIEAR ERKR T FIBTRT AT |5 TAER : L=100m, 1-T:N=15% A 90 AR | —Ak FEVEV
T ARG AEE WEMMIL T ERGR T FARTATE0M |3 THE R : L=30m., 3% T :L=30m, &§% T : A=50ni +K 9 AR | f54 FETEG
? SRS THEE FERE ZEMERE L FHRIMTER R, | TAER :L=16m. PR & : L=16m TR 90 HI | 4 T
? BFISAEE BEX braor EMSREE PRTA I~ i B L R N=15K Zfth 90 A | 4 L
7 THGEE RAOHBE EHARES FIRTMTRERE | Mo b sl N=1 Zfth 60 HfH | R4 FEVEG
? RS HURE —RERERETE RN SRS FIRIME T |FERARERR G N=11 Zofft | 120 BRI | 4 FETET
? RS THIEEATEITR AT 1S5 MRS RS FIRTMIERT | MR ARERR R N=115 Zofft | 120 BRI | 4 FEVEG
7 BRIGAEE WE LWNILEER IR 1M MRAIERR A S PRI LA | MR AR R N=11 Zofft | 120 B | 4 FEVET
? RS TR S S HEKBREES PRI S MY | 6 % At N=138 Zoft | 120 AR | R4 FETEG
? SRR HE LAGER A LE FARTATAL)I |3 CHER : L=150m, 4% T:A=450nf Hilie 9 AR | f54 FETET
; e P BIGHIL A | e 0o HE | R4 1
? SRR AEI U AdE T FARTAT R | B CHER :L=100m, 4% T:A=300nf ik 9 AR | f54 FEVET
; RS THEEAGE TR ANERS  BRAELE FIRTIE T | Al s - N=158 +K 180 HHl | —% FETET
? RS T NS R 2 SAE MRAE L FIRTMTIERE | WG EANE - N=13C +K 120 HH | #84 FETET
; RS T LEER  LRE 5 5 MRAE L PRI L2 3 | S A1 - N=13K +K 120 HH | #84 FETEG
? ARMSHEE WEAT 2SR AT 25 HRELE FIRIII T8 | AlE :N=15C +K 120 HH | #84 FETEG
? RS THIEE FBIMR E TR SRAE L FIRIIE T | Al - N=150 +K 120 HH | #84 FETET
? SFSAERE  hHhok BIERRMERE B EL R W R K YE LS FARBTATIR |- |3 CHE R : L=235m, /K& L:L=235m +K 9 AR | f54 FEVET
? SFSERE  LHhok BIERRMERE B Eb B R AKEYE LS FARTATAS T |3 CHE & : L=200m, /K ¥ T:L=200m +K 9 AR | f54 FETEG
? ARSI ERERERIMITHX HEACILTT b o R VR R R RS A 0145 | PRI AR S S  N=15K Zfth 90 A | s FEVET
? BRGEE WEENESH BS K bRV MRS BT A i~ ki | o P RO AR S 5 < N= 15K Zfth 90 A | s FEVET
? AFISAEE  WER D RAEMR IR RG2S FIRINT T |Maifixt SRkt N=13 Zofft | 120 B | 4 FEVET
; RS AR RS PRI FA- 3 | 1 6 SRk it N=17C Zoft | 120 A | 8% FEVET
? AR5 AREE AEUIRAIME e R L FIRTMIIEIR | TAER : L=20m, $EBE T.:1L=20m +K 9 AR | f54 FEVEG
? TRGEE  RARAEmMFE GRIFUGER) BN 2 X AKBGIE TR |MAMTEA | TAER  L=500m, /K T.:L=500m +K 9 AR | f54 FETEG
? BHGEE RO GRIUGER) AT 3 MK EMRGES FIRTMT AT | IRHE KRR N=130 Zofft | 120 BRI | 4 FETET
? SRS AR TEPIRTR SRS E R T FEIRTETIE A oA LTam, 00N, B T (LUBHERE) :L6am, Bl L:L6am 122> | A 120 HP | f54 L
? ARG AEEE A1 T ) FIBTET /N |3 TAE R L=300m, +-T:N=15% A 60 AM | f64 FEVEVE
? ARG AREL M@ RS E ] L FIBTETRS A |5 TAER:L=300m, 1-T:N=15% A 60 AM | f54 FEET
? ARG AEE @) eI E ] T P AT o 7 | i T4 £ :L=300m, =T :N=13%, A 60 AM | f54 FETEG
I ARG AR F@EA AR ERE] T FIRTRT IR |3 TAER:L=300m, 1-T:N=15% A 60 AM | f64 FETEV
T ARG AEEE @A TE R T FIBTETIGA |5 TAER:L=300m, 1-T:N=15% A 60 AM | f64 FEVEG

L | B S SRAR |l S T B B T W 43 3B A i SRt RS WY PR HORES | R AR A N=13X, EHEaRah:N=1 Zoft | 300 A | 54 FEVEG
—2 i b T B B HT W 4 5B iy i A L M R A A S S W P HROK P | VR AR A 365 - N=10, M BTARAT 3675 - N=15C Zoft | 90 AR | 4 FETEV

U BEEEER | =ANEEELS DR g 2] FEE X 162553 :L=1,900m Bk 30 AM | 4 FETEV
—2 K M s A B A R (. MPBFMIEE |4 — RS 7 RRE  L=90m +K 30 AM | 4 FEVET

1 EEF | S < bFRYWELHE FIRTETFANE [N YE T H (D2-D5-D6) e 90 HI | 54 =V

U kR (SRS EE SR — T AT L ORI T @R 8R) T TR L=992m, FBLIRALRE :N=5A, BE ILVRAME N=2A | JifE 90 H | f84 FELHE
—2 SRS BTy — 7T L EEERBERTHE (204) LT TR :L=1,201m, FERZEH:L=953m, b —7 L4k L=894m (2> | @(E 90 AR | 84 T
—3 i —7 0T L e fE SR s L 2] SR SRR T T N=13X g 150 AR | —% FEVEG
—4 SRS fRETHA—T7 T L EEEEER LE (Z0156) PG (L] THIX M :L=1,168m, SEEVL—h~0r—7 VEO B, tikmsoems|  @mE 70 A 484 FEIEFE

1| BEEXPRGR DSR2 U — 2 v X — VAR R AR R T e fiph T —= fiRfk | 450 HE | —A FETEG
—2 AFISAEE W2 Y — o v X —BEANL PG R R R TR S e f TR B3t Zoft | 450 AR | R4 FEVEG
—3 ARSAEE  —AREEAI B A S AYE TR i U — b ¥ B S RBRE TR [ ET EHE R 1.=320m Zofih 120 AR | hER T
—4 AR R0 M S S AT 2 ) -y Y —EMASERBRME TE (20 1) |EmET i THER :L=121m AR 120 HEA | 484 FEVEGE

1| ERERE LAR (2 pE S R i g ZIRET ZYNEE| TN sk, S T E R T 13 +A 500 HfE [ —fik T

1| ZOERESER (ITEP/ VARG AR E T4 MIRPRI SRR | R N=1 RSN 30 AHf | 54 T




2 JRE /N B L JEEMT WEELRRE N=1JE A 30 AM | 4 FEVEG
—3 JB BN AR R i T JEERT B L RARIR L=13m, B RS L=134m, SRS N=130 | R 60 HfH | R4 L
—4 R NERA B YA R L — F — S T KEFHT GRS S s T YT — M ST Ty 3 | R 60 HE | {64 L
—5 KBNS~ Foef& TF AMFFBRHT | i N=130, R hlE N=1R g 30 AM | 4 FEVEVE
—6 TR P A R P ) 5 B B e L MPEFNIEEE  |LEDMRHI :N=30 B 30 AM | 64 FEVEV
—7 WTHF /AR ME R E T WTRFHTSE | AV BEFR A=138 0, A2 2 —HyF 7 T A=100nf +K 30 B | R4 L
—8 JEVE /N R N E BN s TR JEERT Bhiks —b:A=254nt, AMEELIE 1 A=1,388 T, IR A=T36nT| AL 60 HE | —f% FEVER

U | EVESERR | ERARAR e L REFHY ML EESE N=1 HtE 60 Hif | f54 T
—2 MTEF K bk 7 — /L 2 it A 0 A T3 WTEF AT HORES | S AR T4 :N=13% (1 60 HfH | R4 FEVEG
—3 — AR EHEBI AR YV« TANKOY - T U —F KRB SUE E iR i35 (2] E TR ES RN EN Zof | 180 AW | 4 FETET
—4 i T S BPER S & 77 U hiE L Fie Sy Z 7T :N=15X i 60 A | f54 T
—5 PR R A R AR S T3 FIRTANE K [EARGE T :N=15X L 180 HfE | —fx T
—6 ity I T P BT BRI AR S M s A e T3 (e FHRIITIS K [ AR :N=1, /802 3 NS TN=1, BBk MR T N=13t | 4 180 AR | —Hy FEIETE
—7 i b2y 7 P AT BB AT ME R S5 e T (RESGRR ) FBTRTTE A | AT % o SR i i - N=1X B 180 AR | —A% T
—8 i 55 T P AT BRAG A SRR S il L (A fi) FRIATIG K (A M R AR I e - N=15X 3 180 HfH | —fx T
—9 i 02y 7 P AT BROB AT M3 S5 e L B HS FIBTRTTE A |BEERERS :N=15X Zofh | 180 A | REE FEVET

| et | EIEERR F = — ey VB L AKSFMY ¥ 2 —E2/LINOCR (I FESS) - VCB (BLZSHENT &) 8T | 270 AM | 64 T
—2 KRS AR IRATER LE P i 55 T | PR OR SEEHE : N=3(&i T, BHIRALPE : A=173.8 i L 60 AfH | f54 T
—3 LR DY B FAE PR & L9 MTEFATIRT | BR M (O — R34 ) 3% & : L=54m, BEAT P MHR SN 60 HfH | f54 T

1| HUIRMGER (B a— - Yoty NEEPKAR LT - IE2 =y I LH FHRTITTAY [ AR 7 I = M :N=12K g 120 AR | 484 T
—2 C A D ODBIFEHETRAKAIE LH FIRIAT TR (Rl KA E - N=1C 8 40 HiE | hEZ T

U |ifisci e =R (301) s L (AL U7 p— 2 N=1% Ja £ 90 FF| f64 FELHE
—2 TS Wi Je o 0 2 {5 FE R IR i i o iy e BB IR  N=120 B 240 BR[| —f% T
—3 TISZHR R Be 22 i AR SINBEERE (27 N Ry v ra=y b)) WETHEZD 1 | LT AR UM &5 BT : N=15C w 180 AR | 484 T
—4 HIEMEE (303) e L K Apmy Y74 —2h:N=17 g 90 AR | f54 FEVET
—5 Ml Ewbt 7 7 v aA o=y hETHE HLI AR Tyradq =y g N=13 (3 90 HIfl | ¥4 FEVE
—6 TS e e FE B i B T IL1zmT B HL ik (LEDAL) :N=12X B 9 AR | f4 FEVET
—7 HSZHR BRI 22 i AR SINBEERE (27 N Ry v ra=y b)) WETHEZD 2 | LT AR UM &5 BT : N=150 w 180 AR | —ii% T
—8 T EbE 7 7 v af o=y FUETHEZFD 2 IN==g Ty rafa=y hglE :N=12 (5 180 | —H& FEVE
—9 T S2 i P e H 8 DX ff iy I A A - N=17 g 90 HF | f84 FELHE

1| BEFKER [SMbHE FPEREREALTAERSE (BIHULIEX) B - BN L FIRTTEUHE Ab | KB BE BRAETE - N=130, JRat: N=130, FREAL N=1 | bk - E5| 180 AR | —fik T
—2 BRIGAEE  FERBREAI TAESE UML) BRI ERBIE Td | Mainrgli S| s 7 i e i - N=3 8 pr wiE 150 H# | —i L
—3 SRS KPERATIEMEEE SSHX AR e o Z — RGO T PR T U R R i B N=15K Hhk 120 HfE | —f% iy
—4 SRS KPERATEMEEE SMBHMX ARt 4 — BRI EH L |FIRTET U | B A T N=15K B 120 AR | 484 iy
—5 RIS AERE KPEABRE GG I BRSO L PRTRT TR 4 | A IS T : L= 12m, ~ LR LA N=8 T A 120 AR | 64 L d
—6 ARG AEE KPEABRER GG I RS AEAGRR N R L PRI T 41 |2 AR AR BT s N=1 2 B 120 AR | 484 iy
—7 TSR ARFLERE T RO 1 SIEMTYIGE | AR (30 A (N=1J% & 60 HE | {64 L
—8 SFN BAERE ACHECIRER Db el ACHSRERIi T (SRR TIX) A 120 HHR | HH
—9 R R s S EE R L e T o B L e T R iy A | 120 BRE| = 1
T SFSEE EARKR 7Y BRI E TEF RIEmT B BT :N=15C B 120 AR | 64 FEVET
T BFNSAREE BB MR T L ESAL) PR3 58T - N=15X e 120 AR | 484 T
: RS HUFKY AR LE PRI MR | $8KF2 8T : N=2.£% etk 120 AfE | —#k FELHE
? SRSEE MERYKR Y BRI L HPRPR]) VG | 3 SRR BT :N=150 HR 120 AR | 484 T
7 BFNSAREL  (HETEPHT VK S i g WM <F L | RAA T N=15K fietk 60 AM | f54 FEVEG
? L e e O e i e 60 H | = 1
? ARG EE KEFRBEASGERE WEAEETLSE (LX) T my i THES : L=250m, &2 T : A=400nf il 60 AM | —f%

7 BRGEE KEFRBEASGERE WEAEETLSE (LALX) [LIART M THE : L=900m,, &% T.: A=1,400nf Hilie 30 B | —f% T
? L e e L e e e = e 60 H | = 1

? BFSHE AR Y AT LR FE 5 K b ik 5 B o R 7 LB L | P T Tt )7 B AR N=104% e 120 ARG | —% T
; ARG AEEE FRAHALAK ST L i) 7 T BT - N=1 3% A 120 AR | —% FEVEG
? BN S AR AT kAR L SRR i ST L T H-HT PR 58T - N=15X e 120 ARG | —% T




22

23

FARTET K E B B o & —MitE b T

AR (L T4 N=15C

120

H

24

PHRIAKE & e o & — TR AR ST FE i 5

%XLDXD‘I— N= lt

120

H

25

PRI & B o & — B s ST FE i 35

%XLDXD‘I— N= lt

120

H

26

i by TVl o & — BRSBTS M R 6 S

AT

Fhai it N=12C

90

H

27

FRRITKE S Bt o & — BT ALER R % (58 L

PRI &

-

HARR G BT - N=13K

120

H

28

AEEBBASEERE  AREEMBE Ld CREF LX)

REFHT

i TAER: 1 L=660m. B K& TR

120

H

29

n

KEERBELALEEE KEEMRETE (RFLK) €02

REFHY

i TAER: 1 L=870m, B /K& TR

120

H

30

KEERBFEALEEE KEEMRETE (REFLK) £03

REFHY

i TAER: : L=600m, B K& TR

120

H

31

KEERBFELALEEE KEEMRETE (REFLK) €04

REFHY

it THE & : 1.=50m, Fl/K 58 A7 s

90

H

32

iy Bt o & — 15 YR AL BRI 5 BT =

AT

FARE A BT - N=13K

120

H

33

FIRTILIE X < > R — LR v T R R i g L

AT

kAN 7 S N=2 5 T

90

H

34

FHRTALEE K = > R — LR o 7 hm R SE S L

AT

T 7 B AR A AR (B N=2 (5

90

H

ki EERE AREEMRTE GEhRTX)

AT

Jits THE & : L=400m, Fc /KA 3% T.: L=400m

90

H




